V99l Ul
el Yl yaslal @ 1 aduudal

o, poleg A9 psle Lysi Sy aulll
1 (0
oo 8,53V el auil> JSill (56 Jiowll bhzall (shasy
. 238 p5.51,0W asinol! @lpasll
AX Gaileil) ol Guseul labazall sle Islacel sa> — 1

hY

- 209
blal goi qusiwly « IV o IIT iz csidslen ST - 2
ey JS aoaidly cselew)l
2 (o so0
. S>30 Ugilsy ;S5 1
UN o BCH+ X Ul Seeill Jeladl umi 2
§ &suoll X @adall dsub bo |

ma

pllgO

= SN sloil) cnelesl blill azub o — o
8, @l> 6 g0l wgi,SIl Bles olS 15| oz I3lo — 2
Ll 0 o Seeill Jelail dsleo sl §

3 (a0

asuioll d2sil) (el VI blind) adlsodl olwball oo dlwdw 2ol W Jeasdl Jiou

t(s)

0 5 10 15 20 25 30 35 40

a(Bq)

1489 1231 1018 843 695 570 475 395 330

ey

: ool a>g) awsdb bluull s t @as) JS sie sl « Joazo gl dwls> Jlosiowl — 1

(@j _ a(t,)-a(t.)

At L —ty

. a &V —(@j bluo Jio 1-2_2
At ),

s Wl JSaadl e St aude Jasodl cusiodl @sleo of o 2 - 2

fa =-\a
At ),

da . (Aa da
— =lim| — | : aJWl a8MJL a blaud) — ¢03l) awidb assicundl aladl B2 — 3
dt At*U(Atj A . dt ool & d S

. lpiasgg A J &sasll doudll bacl

< % asscinoll allsg @ o @Ml Lo

=ay adoledl Asleol) gazs il oSl sl pdls 2o wowlias als JS ol Lusl, cus — 4
Ay, =3, Sy a blasll syl jusill 0l Wl awl dls oo

. Lpoa>gg lpsiowd sa> §ap awldl JgJao Lo 1 -4

222 sl s pde Jazoll A @oud Jlomiowl ag J wsiluadl Juioil aow)l 2 _ 4

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com Page 1




Joazdl (s @gaall ol (sle Islosel Aep(t) csizeind] (3sludl Oluodl uss (sde o)l 3 4
. Ay, = aoe‘“ D elewl adladl ueld wuyed Josiwedl 23504l a>Mo Saw gusiwl

.19 GuzewSeVl augid aaidl oty Lluo a9l _ 5

. CLLLwa U_,Lé ti2 > o ‘_u.u.>|,o.: ‘ t1/2 :InTz as\ell W|—6

PR

pwislol) aill joc . 2Pb polo,l juba auiss oe auiy o blaul wseles] (22P0) 210 pgusl]
. t1,=138jours ¢ 210

. dJgiol 8lgill Z g A sa> o5 « cselewVl blasl @sles wusi _ 1

A aeleaYl aull cowsl — 2

. 2=10'"Bq : ¢a t=0 ala=ll xic 210 ogug)sdl o dine bliuv _ 3

. &l (59 859>90Jl 210 pgugled] wlaugs sac Ny wowsl

¢ %wmww%wlmm s10Jl Lo _ 4
. t sl sie csclewVl blaul a(t) o ag caw @Mall el _ 5

totr a1 =230 L il o8l e e
ch

Ct=1jour sic I o

5 s

s B blaull cselesw] Hubai §C wgpsll

. 090,S| 3094 Segill Jg=all @sleo ST _ 1

3,5 10° (88 14 was, Sl o 8319 8,3 ) ol Jore 8o @l slas)l (88 14 Ugy,SIl dws (b — 2

: (b UgyS

s "o " ooz 9 a8l il 038 Ol a9 ¢ ausdl UL JS 8 @] 04 Ao
L HC ol s

t1,=5600ans g¢a 14 ugs,SU waill yoc

bl 9 " s " OIS b e dasiall 14 05,5 s 2 as
2

. aowily JWl Joasl Jasl 1

t(année) 0] 2800] 5600  8400| 11200 14000 | 16800
a(t) 0,71 0,35 0,81
o

.tdvx% J Jioodl (ool s> — O

100ans « 1em : JuolVl jo=o0 1 ol
1o lem : wlVl je=o

s aoud 3] oo Ugamsleasdl S+ Lol VI s @l bygle @l casis ¢ OIS, wlgs sl — 3
at) _
8

0,49 s,08>Vl iz Wgs,S 8 14 Lgy,SUI

oSl e wis ssue

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com Page 2




